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Αγία Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 2011

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Οι συνάδελφοι Μηχανικοί και Τεχνικοί μαζί με όλους τους Εργαζομένους της ΕΡΤ
διαδήλωσαν εχτές έξω από την Βουλή των Ελλήνων ενάντια στο τρόπο με τον οποίο
χειρίζονται την «Αναδιοργάνωση της ΕΡΤ» και την εργασιακή εφεδρεία στη Δημόσια
Ραδιοτηλεόραση. Η 4ωρη στάση ήταν επιτυχής σε όλους τους εργασιακούς χώρους.

  

Ο φόβος που προκάλεσε σε κάποιους η μαζική συγκέντρωση έξω από τη Βουλή των
Ελλήνων ανάγκασε τους επικεφαλής των δυνάμεων καταστολής να εκτελέσουν σχέδιο με
απώτερο σκοπό την απομάκρυνσή μας από την είσοδό της .

  

Το σχέδιο πέτυχε και σε χρόνο μηδέν βρεθήκαμε στον δρόμο! Την ίδια στιγμή
δολιοτρόπως, οι ανώτεροι αξιωματικοί έκλειναν την οδό Βασιλίσσης Σοφίας με κλούβες και
κορδέλες και μέσα σε λίγη ώρα μας καλούσαν να ανέβουμε πάλι στο πεζοδρόμιο απ’ όπου
εκείνοι πριν λίγο μας είχαν διώξει.

  

Δεν πέρασε πολύ ώρα και οι πρώτες αψιμαχίες έφεραν αντιμέτωπους τους συναδέλφους
με τα παιδιά της αστυνομίας (για παιδιά πρόκειται) και δύο συνάδελφοι χτυπήθηκαν με
αποτέλεσμα ο ένας να οδηγηθεί στο νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες.
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Καταγγέλλουμε την τυφλή βία των ΜΑΤ και

  

κάθε προβοκατόρικη ενέργεια που την ακολουθεί

  

  

Ακολούθησε και δεύτερο επεισόδιο με τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης τον κ. Πάγκαλο να
ζητά τη σύλληψη συναδέλφου επειδή ενοχλήθηκε από τη δυσαρέσκεια της για τα νέα μέτρα
για την ΕΡΤ. Ευτυχώς, η παρέμβαση των συναδέλφων της ΠΟΣΠΕΡΤ και της ΠΟΕΣΥ ήταν
άμεση και μετά από λίγο αφέθηκε ελεύθερη.

  

Δυστυχώς ενώ κυβερνούν την Ελλάδα και το Ελληνικό λαό, παρόλη την
επιστημονική κατάρτιση και μόρφωση που έχουν, απέχουν πολύ από το πνεύμα της
αγάπης και της κατανόησης που πρέπει να έχει ένας πολιτικός για τη χώρα του.

  

Οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ έχουμε αξιοπρέπεια και δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να μας την
προσβάλει με μεθόδους από εποχές που έχουν περάσει ανεπιστρεπτί. Ο αγώνας μας
πρέπει να είναι διαρκής και η συμμετοχή όσο γίνεται μεγαλύτερη. 

  

  

Δεν υπάρχουν περιθώρια πια και 

  

κανείς δεν πρέπει να κοιτάζει μόνο μπροστά, αλλά και δίπλα του.
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Για το ΔΣ

  
    

Η Πρόεδρος

Μηλιά Κοτσιώνη

  

Ο Γενικός Γραμματέας

Κωνσταντίνος Μαντάς
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